

馬德里僑界舉辦112年春節聯歡餐會

#馬德里僑界舉辦112年春節聯歡餐會

馬德里華僑學校

活動時間：2023-01-23

西班牙馬德里僑界為慶祝中華民國112年春節，於本(1)月22中午於馬德里Supercerveceria餐廳舉辦聯歡餐會活動，本處劉大使德立夫婦偕同仁應邀出席，世界臺灣商會名譽總會長暨僑務諮詢委員李耀熊、西班牙臺灣客家會會長暨僑務諮詢委員黎萬棠、僑務委員李志俊等榮譽職人員及各僑社團負責人及僑胞等約160人與會。

餐會開始首先由主辦單位馬德里華僑學校理事長張美玲致詞歡迎所有參加活動僑胞並說明此次活動旨在聯繫旅西臺灣僑胞感情及相互拜年，並感謝僑委會及本處劉大使支持及鼓勵，讓西國僑界互動密切頻密。

活動繼續邀請劉大使以貴賓身分致詞，劉大使首先感謝張理事長等僑校幹部團隊及相關協助僑團精心安排之春節餐敘活動，嗣向與會僑胞拜年，祝福大家兔年行大運、闔家平安喜樂，心想事成，並祝福國家國泰民安，風調雨順。劉大使繼續表示，過去一年，全球受到俄烏戰爭、通貨膨脹、能源危機及威權擴張的持續衝擊，臺灣在政府及人民共同合作，努力不懈，一起度過許多難關，2023年全球仍將持續面對諸多挑戰，臺灣也不例外。因此，蔡總統發表「2023新年談話」時揭示了新的一年政府四大重要任務即是「照顧人們生活、維持經濟動能、守護國家安全、善盡區域責任」。只要國人團結一心，集結眾人的力量，相信將能讓臺灣更進步、更繁榮、更平安幸福。

劉大使亦與與會僑胞分享本處在過去的一年推動臺西兩國關係的重要成果，在經濟交流方面，臺西貿易額年年成長，2021年臺西雙邊貿易額為24億9,105萬美元，較2020年增加39%，2022年預估約27億美元，較2021年成長8%；在媒體文宣方面，劉大使全年共計接受西國主流媒體專訪達67次，有效向西國各界傳達我國家政策及臺海現況，爭取廣泛支持；在國會外交方面，去年洽獲西班牙國會眾議院於10月6日通過「臺灣海峽緊張局勢決議案」，內容為西班牙國會眾議院重申中國與臺灣的關係，應在不具壓迫性以及具備民意之基礎上開展建設性對話；同時強調反對任何破壞臺海現狀之單邊行動。是臺西終止外交關係近50年來，西班牙國會首次通過的友我決議案。本(1)月10至14日本處代表我政府邀請西國跨黨派6位國會眾議員組團訪臺，以行動具體展現渠等對臺灣對抗威權擴張，捍衛民主自由等普世價值的支持。

此外，世界臺灣商會名譽總會長暨僑務諮詢委員李耀熊、西班牙臺灣客家會會長暨僑務諮詢委員黎萬棠及僑務委員李志俊也先後致詞祝福大家春節快樂，並鼓勵新生代僑胞多多參與僑界活動。本次西班牙馬德里僑界辦理112年春節聯歡活動，除準備豐盛餐點外，另安排摸彩活動，本處亦提供摸彩紅包、故宮月曆、鈞部精美案曆、春聯及福袋等贈送與會僑胞，另並贈送80歲以上長輩及10歲以下孩童壓歲錢紅包，全場氣氛熱烈，活動歷經約2.5小時，僑胞盡興賦歸。

2026/1/31 下午 09:28:25

馬德里僑界舉辦112年春節聯歡餐會

#馬德里僑界舉辦112年春節聯歡餐會

馬德里華僑學校

活動時間：2023-01-23



劉大使夫婦與得獎僑胞合影

2026/1/31 下午 09:28:25

馬德里僑界舉辦112年春節聯歡餐會

#馬德里僑界舉辦112年春節聯歡餐會

馬德里華僑學校

活動時間：2023-01-23



劉大使夫婦發壓歲錢予僑界長者

2026/1/31 下午 09:28:25

馬德里僑界舉辦112年春節聯歡餐會

#馬德里僑界舉辦112年春節聯歡餐會

馬德里華僑學校

活動時間：2023-01-23



聯歡餐會現場

2026/1/31 下午 09:28:25

馬德里僑界舉辦112年春節聯歡餐會

#馬德里僑界舉辦112年春節聯歡餐會

馬德里華僑學校

活動時間：2023-01-23



劉大使夫婦發紅包予僑界幼童

2026/1/31 下午 09:28:25

馬德里僑界舉辦112年春節聯歡餐會

#馬德里僑界舉辦112年春節聯歡餐會

馬德里華僑學校

活動時間：2023-01-23



劉大使致賀詞



劉大使與僑胞團拜